

降费提速,家庭宽带进入200M时代

电信“嗨卡”全国首创五合一,开启流量新玩法

为进一步响应国家“提速降费”要求,给消费者更多实惠,2016年12月下旬,宽带市场领跑者中国电信江苏公司宣布:江苏作为国内第一批宽带提速至200兆的省份,消费者只需花100兆宽带的费用就可享受200兆的极速家庭宽带网络。同时,中国电信江苏公司对高流量的手机玩家推出“嗨卡”,用户将享受大流量、大语音、大提速、无漫游、无合约五大特权。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥顾

首创“嗨卡”五合一更实惠

“这是业界首个可以升级百兆宽带的手机套餐。”中国电信江苏公司市场部副总监顾振东

表示,“嗨卡”服务特权前所未有,值得手机玩家尝鲜。

作为业界创新产品,“嗨卡”享受大流量、大语音、大提速、无漫游、无合约五大特权。套餐分50元、100元和200元三档,包含超大手机流量。其中50元档含2G流量(省内1G+国内1G);100元档含5G流量(省内3G+国内2G);200元档含10G流量(省内6G+国内4G)。

“嗨卡”用户每月可获赠与套餐等值的国内通话费,三档套餐分别可获赠50元、100元和200元通话费。相当于50元档嗨卡每月免费通话333分钟、100元档免费通话666分钟,200元档免费通话1333分钟。

最具诱惑力的是,“嗨卡”可

免费提速家庭宽带,办理50元档套餐即可免费将宽带提速至50兆,100元档免费提速至100兆,200元档套餐可免费提速至200兆。

200兆宽带降门槛推“大分享”计划

告别20兆小宽带,200兆宽带大降门槛。在200兆宽带下,下载一部2GB高清电影仅2分钟。当家庭使用200兆宽带时,一家人看高清电视,用平板追剧,用电脑在线学习同时进行互不影响。“未来在物联网应用上,比如远程专家问诊,家中安全远程监控等,200兆宽带都能给予更好的支持。”中国电信江苏公司市场部宽带经理严先生说。

基于家庭分享,中国电信江苏省公司推出超值“大分享”计划。全家月消费仅139元,极速家庭宽带,手机、语音全都有,可使用电信电视流畅收看电视直播、高清视频,能享受智能家居、云分享、云游戏等服务,让生活更便利。

此外,中国电信江苏公司推出“流量放心用”服务,为流量加一道保护锁,发“放心用”三个字到10001即可开通。当用户套餐外超出流量费达50元,手机无线数据上网速率自动降至128Kbps,避免高额流量费产生。

目前“嗨卡”和“大分享”计划可通过全省各家电连锁、电信营业厅、网上营业厅189.cn,以及天翼生活APP客户端办理。

速读

南通农贸市场快检室“农残”结果当即公示

快报讯(通讯员 滕志铭 记者 安莹)在南通农副产品物流中心的快检实验室里,工作人员正忙着给叶菜做“体检”。整个南通市餐桌上的蔬菜,80%来自这个物流中心。在这个快检实验室里,每天至少有600批次的蔬菜在这里“过堂”。

在南通市区,有60家农贸市场,目前28家农贸市场快检室已基本建成,快检室相关设备仪器已全部配备到位。快检人员每天6点多就要上班,抽检每个摊户的蔬菜,当检测数据出来后,将及时上传到“全市食用农产品质量安全快速检测公示平台”,在市场入口处,市民可以在第一时间从显示屏上看到公示的检测结果,平均每10秒滚动显示一项数据。如果是检测不合格的蔬菜,由工作人员就地销毁,停止出售。

据南通市食品药品监督管理局介绍,南通农副产品物流中心今年以来共检测14.8万批次,检测项目阳性的共1359批次。阳性的主要问题有叶菜的农药残留、干果产品添加剂问题等。这些检测阳性的各类食用农产品,已经进行了无害化处理。

江浙沪组建无偿献血者大联盟

快报讯(通讯员 陶玲玉 记者 刘峻)12月20日,现代快报从江苏省血液中心了解到,今年前11个月,江苏省血液中心采集全血和血小板治疗量与去年同期相比均上升。为提高管理水平,今年5月份起,血液中心启动血库联网,目前南京已有三家医院加入。

此外,在今年12月3日,浙江省血液中心、上海市血液中心来到江苏省血液中心,三省市联合成立“江浙沪无偿献血志愿者大联盟”。今后三省市将实现资源共享和互动,尤其是稀有血型库有望实现统一管理。

风雨助力 今天冲出“霾伏”

18时44分迎来“冬至”;专家预测,今年冷冬概率7成以上



昨天,南京城笼罩在雨和雾中

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

昨天的雨很识趣,凌晨下了一波,早上上班时刻就渐渐停了。不过,虽然淮河以南大部分地区都下雨了,但是雨量比较小,力度不够,空气没能洗刷干净。

淮河以北大部分地区污染依然比较严重,下午空气质量逐渐改善,但是徐州和宿迁的小伙伴,还在污染严重区。中央气象台继续发布霾橙色预警信号,预计12月21日,江苏局部仍会有中度霾。不过,这场霾也有可能消散。昨天白天没认真下的雨,夜里开始发力了。

江苏气象说,今天全省有雨,雨量中到大。提醒大家出门带伞。如果北部地区的雨水真这么给力,经过雨水的冲刷,污染将进一步减轻。不仅有雨的洗

涤,大风也要来了。今天白天全省将刮起偏北风,风力逐渐增强到5级,阵风6到7级。大气扩散条件改善,有利于污染减轻。

昨天一场雨,南京最高气温由前一天的17.8℃下降到了11.2℃,降幅达6℃!今天雨大,虽然气温跟昨天差不多,但是体感会更冷些。今天晚些时候,雨将渐渐停了,明后天转晴。但是后天,受冷空气影响,全省大部分地区气温将下降到10℃以下。而双休日,尤其是圣诞节当天,全省还有一场雨。

今天也迎来二十四节气中的“冬至”。最近气温较常年偏暖,小伙伴们都不禁怀疑,说好的冷冬呢?分明是暖冬啊!对此,江苏气象解释,暖冬还是冷冬并不是

看某一段时间内的气温,而是看一个冬天的整体表现。一般来说,要计算当年12月到来年2月这3个月各地总的冷暖平均情况,才能得出结论。

此前,气象专家曾预测今年冬天,冷冬概率高达70%以上。

而数九寒天已经正式开始,今年到底冷不冷,大家数九的时候,

自己感受啦!

南京三日天气

今天 阴有阵雨,雨量中等,局部大雨,偏东风3到4级,9~12℃

明天 阴有时有小雨并渐止转多云,5~11℃

后天 多云,2~11℃

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

中国邮政储蓄银行南京市分行招聘启事

为适应业务发展需要,现面向社会诚聘经营管理人才。热忱欢迎富有开拓创新和团队合作精神的高素质银行人才加盟,共同创建美好未来!

一、招聘岗位

- 1、市分行公司业务部副总经理1名
- 2、市分行投资银行客户经理若干名
- 3、市分行同业业务客户经理若干名
- 4、一级支行副行长、行长助理若干名

二、任职基本条件

- 1、品行端正,诚实守信,遵纪守法,无不良从业记录,无违法记录,身体健康。
- 2、目前在南京地区银行从业,具有高度的责任心、团队

意识和服务意识。

3、熟悉国家经济、金融政策和法律法规,了解当地银行市场情况,具有良好的风险管理与识别能力。

4、国民教育序列经济、金融专业类全日制本科及以上学历,年龄在40周岁以下。

5、在我行无应回避的亲属关系。

三、能力要求

- 1、公司业务部副总经理
具有5年(含)以上银行从业经历,熟练掌握商业银行公司业务产品和运作流程,拥有丰富行业资源和客户资源。
- 2、一级支行副行长、行长助理
具有5年(含)以上银行从业经历,2年以上团队管理经验;熟悉公司、投行、金融市场等业务,市场拓展能力强,拥有丰富的客户资源。

3、投资银行客户经理

熟悉公司业务,具有3年(含)以上投资银行或金融市场部门相关工作经历,有较强的市场开拓和营销策划能力。

4、同业业务客户经理

具有3年(含)以上商业银行、证券、基金公司投融资工作经历,有较强的市场开拓和营销策划能力。

四、相关说明

一经录用,将按照国家有关规定签订劳动合同,提供业内具有竞争力的薪酬待遇。

应聘程序:请登录网址http://pan.baidu.com/s/1qWO8a1e下载应聘报名表,详细填写简历信息后发送至hjxjspost@163.com进行报名,联系电话:83632022。

报名截止日期为2016年12月31日,经初审合格通知笔试,招聘单位对应聘材料严格保密。